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Il fabbricante FARO S.p.A.
The manufacturer Via Faro, 15

20060 Ornago (Milano) Italy

Dichiara sotto la propria responsabilità, che il prodotto:
Declares under its own responsability that the product:

Designazione del prodotto: Distillatore
Product’s designation: Purifier

Modello: Droppy
Model:
- E’ nuovo di fabbrica, secondo quanto previsto dall’articolo 6 par.2 del D.L.626/94
- Is newly manufactured in accordance with art. 6 par.2 of Italian law D.L. n°626/94
- E’ conforme alle seguenti Direttive europee ed ai rispettivi recepimenti nazionali e
  modifiche successive
- It complies with following European Directives and their implementations into
  national laws and subsequent modifications:

DIN EN 60335-1
DIN EN 60335-2-15

   Dott. Angelo Favonio
   Amministratore delegato
      Managing Director

La presente è una riproduzione conforme all'originale, che è archiviato presso il fabbricante con i relativi numeri di serie
This is a true copy. The original is placed on manufacturer's file with the relative serial numbers

    DECLARATION OF CONFORMITY
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I paragrafi contrassegnati con questo simbolo, contengono istruzioni che devono
essere seguite attentamente per evitare danni al dispositivo, all’operatore ed eventual-
mente al paziente.

           AVVERTENZE
Queste istruzioni avvisano che bisogna porre molta attenzione per evitare situazioni
che potrebbero danneggiare il dispositivo.

DIVIETO
Questa  icona mette in evidenza cosa non si deve fare per evitare danni al
dispositivo

SUGGERIMENTI
Con questa icona, viene fornita un’informazione che permette di usare il dispositivo
in modo più efficace
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Seguire tutte le indicazioni riportate nel presente manuale

Questo distillatore è consigliato per l’uso esclusivamente con l’erogazione di ac-
qua potabile.  NON TENTARE di depurare e rendere sicura acqua proveniente da
fonti non potabili (non da bere).  NON USARLO per altri scopi che non siano
quelli di depurare l’acqua.

NON ADOPERARE il distillatore per la cucina, il riscaldamento, l’umidificazione,
o qualsiasi scopo che non sia quello della distillazione dell’acqua.

Usare il distillatore all’interno, sopra una superficie asciutta e piana, lontano da
altre sorgenti di calore.

NON USARE il distilatore se lo stesso é danneggiato, o se il cavo elettrico é difet-
toso o bagnato.

Inserire la spina del distillatore esclusivamente in una presa elettrica domestica da  230 V c.a.

NON FAR FUNZIONARE il distillatore vicino al bordo di una superficie
dove potrebbe rovesciarsi, cadere, investire accidentalmente, o essere tirato
fuori bordo da bambini piccoli.

NON FARLO funzionare in un veicolo in movimento.

Usare in una zona aerata.  Prevedere uno spazio tra il distillatore, le mura e gli
armadietti sovrastanti.

NON SPOSTARE il distillatore mentre lo stesso è in funzione o in fase di raffredda-
mento.

NON RIEMPIRE AL DI SOPRA DELLA LINEA DI MASSIMO, per ottenere ac-
qua di qualità ottima e per evitare il traboccare dalla caraffa.

MAI TOGLIERE IL COPERCHIO DURANTE IL FUNZIONAMENTO
DEL  DISTILLATORE OPPURE SE IL VENTILATORE E’ IN FUN-
ZIONE. Attendere almeno 30 minuti per il raffreddamento del
distillatore dopo la fine del ciclo.

L’acqua bollente o il vapore potrebbero produrre ustioni gravi.

TENERE LONTANO I BAMBINI … l’acqua CALDA O BOLLENTE e
il vapore del distillatore possono scottare in caso di rovesciamento sulla
pelle.

Gli elementi di riscaldamento si trovano nella base del distillatore e, anche se iso-
lato, il fondo si scalda durante l’uso.

Non toccare il fondo, e assicurarsi di appoggiare il distillatore sopra una superficie
in grado di resistere al calore.

NON APPENDERE il cavo elettrico sul bordo di un bancone, evitare
che venga schiacciato, non appoggiarlo sopra un bruciatore o altra superficie
calda.

NORME DI SICUREZZA
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NORME DI SICUREZZA

Scollegare il cavo elettrico del Distillatore dalla presa murale per la pulizia del gruppo di
base.

NON IMMERGERE nell’acqua alcuna parte del Distillatore.

Per la pulizia della parte esterna del Distillatore, utilizzare uno straccio inumidito.  Risciac-
quare la camera di bollitura dopo ogni uso. Utilizzare Distiller  Cleaner o detersivo per stovi-
glie all’interno della camera di bollitura, secondo necessità quindi risciacquare.

NON OSTRUIRE lo sfiato di vapore sulla parete superiore del coperchio del bollitore.

NON FAR FUNZIONARE il Distillatore senza prima averlo riempito di acqua.

Non utilizzarlo con un’ acqua che non sia biologicamente sicura o di qualità ignota senza
adeguata disinfezione.

Il cavo di alimentazione, di lunghezza ridotta, è fornito allo scopo di ridurre i rischi di
impigliarsi o di inciampare.

L’uso di una prolunga del cavo è consentito se di utilizzata con la massima cura.

Nel caso in cui venga utilizzata una prolunga, la taratura elettrica indicata dovrà essere almeno
pari alla taratura elettrica dell’apparecchiatura.

Questo apparecchio é munito di un cavo di alimentazione rimuovibile.  Al fine di ridurre il
rischio di scossa elettrica, si consiglia di utilizzare esclusivamente il cavo d’alimentazione
fornito con il Distillatore d’acqua.  Non modificare in alcun modo il cavo d’alimentazione.
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DISTILLATORE D’ACQUA
- Elimina la scomodità e il costo dell‘acquisto di acqua in bottiglie.
- Prolunga la vita degli apparecchi che utilizzano acqua quali le sterilizzatrici

FARO
- Utilizzabile negli studi di dentisti e medici, chirurgia veterinaria, laboratori.

COME FUNZIONA IL TUO DISTILLATORE
- Il distillatore provvede a distillare e quindi convertire l’acqua comune di rubi-

netto in  acqua pulita e trasparente.

- Mediante il riscaldamento dell’acqua fino all’ebollizione, la stessa viene tra
sformata in  vapore, il quale tende ad alzarsi.  Durante il raffreddamento del
vapore e la ritrasformazione  in acqua, questa viene raccolta nella caraffa.
Eventuali impurità rimangono nel bollitore.

- L’acqua depurata trattiene meglio il sapore di freschezza se rinchiusa a tenuta.
L’agitare la caraffa prima del versamento avrà l’effetto di aerare l’acqua.

- E’ possibile acquistare ulteriori caraffe così da poter provvedere al raffred-
damento di una bottiglia di acqua depurata  contemporaneamente alla
distillazione di ulteriori scorte.
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caraffa con
copertura

base
Pulsante reset

        DESCRIZIONI DELLE PARTI

   ISTRUZIONI D’USO

SPEGNIMENTO DEL DEPURATORE IN FASE OPERATIVA

 1) Togliere il bollitore   2) Staccare la spina del cavo dalla presa.

PRIMA DI UTILIZZARE IL DISTILLATORE PER LA PRIMA VOLTA

Sebbene la pulizia del bollitore e della caraffa venga curata, é possibile che materie
innocue rimangano dopo le operazione di fabbricazione, confezione o spedizione.
Ciò potrebbe lasciare sapori od odori indesiderati nell’acqua la prima volta che la
si utilizza.  Per eliminare eventuali materie che potrebbero lasciare sapori od odori,
eseguire le seguenti operazioni:
1) Appoggiare il distillatore sul tavolo.
2) Togliere il bollitore dalla propria sede.
3) Togliere il coperchio del bollitore, facendolo girare in senso antiorario, quindi

sollevarlo.
4) Risciacquare il bollitore e riempirlo fino alla linea “max”.
5) Rimettere il coperchio sul bollitore.  Girarlo in senso orario per bloccarlo.

Posizionare il bollitore nel recipiente di base.
6) Lavare e sciacquare la caraffa e relativo coperchio.

bollitore con
copertura
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7) Il filtro al carbonio é confezionato separatamente in una busta di plastica.  To-
gliere il coperchio dalla sede del filtro al carbonio posto all’interno del coperchio
della caraffa.  Togliere il filtro al carbonio dalla propria busta e posizionarlo nell’ap-
posito alloggiamento.  Rimettere il coperchio sull’alloggiamento, quindi rimettere il
coperchio sulla caraffa
8) IMPORTANTE: Prima di utilizzare il filtro al carbonio, risciacquare il filtro
stesso con acqua depurata per 30 secondi in modo che tutte le superfici dello stesso
risultino bagnate.  Nel caso che il filtro dovesse risultare secco a causa del non uso
del Distilatore, rimuovere lo stesso e sciacquarlo al fine di bagnarlo di nuovo.
9) Porre la caraffa sull’unità di base, quindi inserire la spina del cavo d’alimenta-
zione nella presa murale.
10) Premere il pulsante RESET per accendere il Distillatore.  Versare nella caraffa un
quantitativo di acqua.  Staccare il bollitore dall’unità base.
11) Il vapore continuerà a generarsi per alcuni minuti.  Una volta raffreddata l’unità,
risciacquare il bollitore.
12) Agitare la caraffa, quindi gettare la prima caraffa di acqua, che potrebbe contene-
re delle  materie finemente polverizzate (particelle nere molto piccole) provenienti
dal filtro stesso.

Nel caso in cui l’acqua distillata sia destinata all’utilizzazione in una
autoclave, omettere il filtro al carbonio.

1) Appoggiare il distillatore  sul tavolo.
2) Togliere il bollitore dalla propria base

Togliere il coperchio del bollitore, facendolo girare in senso antiorario, quindi
sollevarlo.

3) Risciacquare il bollitore e riempirlo fino alla linea “max”.
E’ possibile depurare meno acqua della quantità massima.
NON RIEMPIRE il bollitore sopra la linea di  riempimento massimo,
per evitare che la caraffa trabocchi.

DOPO LO SPEGNIMENTO DEL MOTORE DEL VENTILATORE, ATTEN-
DERE ALMENO 30 MINUTI PRIMA DI TOGLIERE IL COPERCHIO.

ATTENZIONE: NON RIMUOVERE MAI IL COPERCHIO MENTRE
IL MOTORE DEL VENTILATORE E’ IN FUNZIONE, NE’ PER 30
MINUTI DOPO L’ARRESTO DELLO STESSO.  L’ACQUA BOLLEN-
TE O IL VAPORE POSSONO CAUSARE GRAVI SCOTTATURE.

 RIEMPIMENTO CON ACQUA DA RUBINETTO FINO A 3 Litri

IL CICLO DURA CIRCA 5 ore

4) Rimettere il coperchio sul bollitore. Girare il coperchio in senso orario per
bloccarlo.  Posizionare il bollitore nell’unità di base. Trasportarlo con cura e tene-
re in posizione orizzontale per evitare schizzi.
5) Poggiare la caraffa nel proprio alloggio sull’unità di base.
6) Inserire la spina del cavo d’alimentazione in una presa qualunque a 230V.
7) Premere il pulsante di ripristino o di accensione.  Si accende la spia rossa

  ALLA FINE DEL CICLO, IL DEPURATORE SI SPEGNE AUTOMATICA-
  MENTE.

PRODUZIONE DI ACQUA
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8) Per versare acqua dalla  caraffa, aprire il tubo di scarico: tirare con il pollice la
striscia centrale, posta sul coperchio della caraffa, nel senso della freccia.

9) Depositare  la caraffa piena di acqua distillata in frigorifero fino al momento in
cui ce ne sarà bisogno.

10) Quando il Depuratore sarà raffreddato (attendere 30 minuti dopo l’arresto del
motore del ventilatore) togliere il bollitore per la pulizia.

CURA E PULIZIA DEL DISTILLATORE
BOLLITORE

Dopo ogni uso, sciacquarne l’interno con acqua di rubinetto tepida, togliendo even-
tuali residui. Strofinare l’interno del bollittore con uno straccio bagnato, quindi ri-
sciacquare.  Nel caso in cui ci sia l’inizio di un deposito sul fondo, utilizzare il
detergente. Togliere il bollitore dall’unità di base.  Riempire il bollittore al lavandi-
no con acqua calda e seguire le istruzioni poste sulla bottiglia di detergente.  Strofi-
narlo con un battufolo, quindi risciacquarlo con cura.

ATTENZIONE: NON IMMERGERE IL DISTILLATORE NE’ IL BOLLITORE
NELL’ACQUA.

CARAFFA

Ripulire con un detergente delicato per piatti e un strofinacio morbido.  Sciacqua-
re accuratamente con acqua.

PULIZIA DELLE SUPERFICI ESTERNE

Pulire periodicamente le superfici esterne in materia plastica con l’utilizzo di uno
strofinaccio bagnato.

NON USARE alcun tipo di soluzione caustica o polveri: essi potrebbero danneg-
giare la finitura.

TENERE PRESENTE CHE, ALL’INTERNO DEL DEPURATORE,
NON ESISTONO COMPONENTI RIPARABILI DA PARTE DEL-
L’UTENTE

SOSTITUZIONE DEL FILTRO AL CARBONIO

IMPORTANTE: Il depuratore é munito di un filtro al carbonio posto nel coper-
chio della caraffa per eliminare tracce di odori prima della raccolta dell’acqua de-
purata nella caraffa.  La vita di un filtro é di circa 2-3 mesi.  Il ritorno di un odore
indesiderato indica che il filtro va sostituito.  E’ possibile ordinare filtri di sostitu-
zione al carbonio presso il punto  vendita in cui si é acquistato il distillatore.

  MANUTENZIONE
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GUIDA AI PROBLEMI

NON PRODUCE ALCUNA ACQUA DISTILLATA

1. Il cavo del depuratore non é inserito nella presa di corrente elettrica.

2. Manca la corrente alla presa.

3. Il bollitore non è inserito nella presa.

4. Non è stato premuto il pulsante di ripristino o di inizio ciclo.

5. Il bollitore non è stato riempito di acqua da rubinetto.

NON PRODUCE ABBASTANZA ACQUA DISTILLATA

1. Il serbatoio non è stato riempito fino alla linea di massimo.

2. La caraffa non è in posizione.

3. Il coperchio del bollitore non é bloccato in posizione.

PERDITE D’ACQUA

1. Il foro posto sul coperchio della caraffa non è aperto.

2. Il coperchio della caraffa non è posizionato correttamente

3. La caraffa non é in posizione.

Tensione : 220÷240 V  50 Hz

Potenza : 470÷570 W

Dimensioni : L 390mm  H 330mm  P 266mm

Peso : 5 Kg

SPECIFICHE TECNICHE

RICAMBI

- CARAFFA

- DETERGENTE

- FILTRO AL CARBONIO
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SYMBOLS

DANGER
The paragraphs marked with this symbol contain instructions to be followed carefully
to avoid damage to the device, the operator and the patient.

WARNINGS
These instructions advise that attention should be paid to avoid situations which
could damage the device.

PROHIBITION
This icon shows what to provent doing to avoid damage to the device

SUGGESTIONS
This icon signals information permitting use of the device in the most effective
manner
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SAFETY RULES

Observe all the instructions set forth in this manual.

This Purifier is recommended for use on potable water supplies only. DO NOT attempt
to purify and makesafe drinking water from non-potable (not for drinking) water
sources. DO NOT use for anything other than purifying water.

DO NOT use for cooking, heating, humidifying, or any other purposes except distilling
water.

Use your Purifier indoors on a dry, level surface, far from other heat sources.

DO NOT use the Purifier if damaged, or if the electrical cord is defective or wet.

Plug the Purifier into a 230  volt ac house electrical outlet only.

DO NOT operate the Purifier nearby a surface edge where it could tip, fall,
be accidently bumped, or pulled over the edge by small children.

DO NOT operate in a moving vehicle.

Use in a well ventilated area. Provide clearance between the purifier and walls and
the cabinets above.

DO NOT move the Purifier while it is operating or cooling.

DO NOT FILL ABOVE THE MAX FILL LINE for good quality product water, and
to prevent overflow of the storage bottle.

NEVER REMOVE THE COVER WHILE THE PURIFIER IS ON OR IF
THE FAN IS RUNNING. Allow the Purifier to cool at least 30 minutes
after the end of the cycle.

(Boiling water or steam will cause severe burns). KEEP CHILDREN AWAY.
 HOT, BOILING water and steam in the Purifier will scald if spilled on
skin.

The heating element is in the base of the Purifier and, although insulated, the bottom
does get hot during use.

Do not touch the bottom, and be sure to set the purifier on a surface able to withstand
this heat.

DO NOT hang the electrical cord over the edge of the counter, pinch in a
drawer, lay on a burner or other hot surface.
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DO NOT immerse any part of the Purifier in water.

To clean the outside of the Purifier, wipe with a damp cloth. Rinse boiling chamber
after every use. Use Distiller cleaner or a dishes detergent only on the inside of the
boiling chamber, when needed then rinse.

DO NOT plug steam vent on top of kettle cover.

DO NOT operate purifier without first adding water.

Do not use it with water that is microbiologically unsafe or of unknown quality  without
adequate disinfection before or after the system.

A short power supply cord is provided to reduce the risk of becoming entangled in,
or tripping.
An extension cord may be used if care is exercised in its use.If an extension cord is
used, the marked electrical rating must be at least as great as the electrical rating of
the appliance, the longer cord should be arranged so it will not drape over the counter
or table top where it can be pulled on by children, or tripped over unintentionally.

This appliance has a detachable power cord. To reduce to risk of electrical shock,
use only the power cord supplied with the water purifier. Do not modify the power
cord in any way.

SAFETY RULES

Unplug the Purifier electrical cord from the wall outlet when during the cleaning
operations of the base unit.
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FEATURES

WATER PURIFIER

- Eliminates the inconvenience and expense of buying bottled water.
-  Increases the life of water using appliances such as FARO Autoclaves
- Can be used in dental or doctors offices, veterinary surgeries and laboratories.

HOW YOUR PURIFIER WORKS

- The Purifier distills and turns ordinary tap water into clean, clear purified  water.
- By heating water to boiling, the water is changed to steam, which rises. As the

steam cools and turns back into water, it is collected in the carafe. Impurities are
left behind in the kettle.

- Purified water will remain fresher-tasting if it is kept tightly capped. Also shaking
the carafe before pouring will aerate the water and make it taste better.

- Order extra carafes from the outlet where you purchased your water purifier  so
you can chill one bottle of purified water while you make more.
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DESCRIPTION OF PARTS

STOPPING UNIT DURING OPERATION
1. Remove Kettle.    2. Unplug unit from outlet.

BEFORE USING WATER FROM YOUR WATER PURIFIER FOR THE
FIRST TIME
Although care is taken so your Purifier, kettle and carafe are clean, some harmless
substances  may remain from manufacturing, packaging, or shipping. This could
leave an unwanted taste or odor in the purified water the first time you use it. To
remove any taste or odour causing substance, do the following:

1. Set the Purifier on your counter or tabletop.
2. Remove kettle from its receptacle.
3. Remove kettle cover by twisting counter clockwise, then lift.
4. Rinse and fill the kettle to the “max” line.
5. Replace the cover on to the kettle. Twist clockwise to lock. Plug the kettle into the
    base receptacle.
6. Wash and rinse carafe and lid.

OPERATING  INSTRUCTION

Kettle with
cover

Reset button

Carafe with
cover

Base unit
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8. IMPORTANT: Before using the carbon filter rinse the filter under purified
water for 30 seconds, so that it is wet on all surfaces. If the filter ever dries out as a
result of not using the purifier, remove it and rinse it to re-wet it down.
9. Place the carafe on the base unit, and plug the power cord into a wall outlet.
10.Press the “RESET” button to turn the Purifier on. Run one batch of
water to the carafe. Unplug the kettle from the base unit.
11. Steam will continue to pass through for a few minutes. After unit cools, rinse
out kettle.
12. Shake the carafe, then discard the first batch of water which may have some
harmless carbon fines (very fine black particles) in it from the filter.

If distilled water is used with  an autoclave do not use the carbon
filter

MAKING PURIFIED WATER

1. Set the Purifier on your countertop or table.
2. Unplug the kettle from the base
    Remove kettle cover by twisting counter clockwise, then lift.
3. Rinse and fill the kettle to the “max” line.

You can purify less than the full amount of water .
DO NOT fill the kettle over the max  fill line because the
carafe will overflow

FIILLING WITH TAP WATER TO 3 LITRES

THE CYCLE TAKES ABOUT 5 HOURS

4. Replace the cover on the kettle. Twist cover clockwise to lock. Plug the kettle
    into the base unit. Carry carefully and keep level to prevent splashing.
5. Set the carafe into place on base unit.
6. Plug the power cord into any 230 volt outlet.
7. Press the reset or start button. The red indicator light will illuminate.

AT THE END OF THE CYCLE  THE PURIFIER TURNS OFF
AUTOMATICALLY. AFTER THE FAN MOTOR GOES OFF, WAIT
AT LEAST 30 MINUTES BEFORE REMOVING THE COVER

8.   To pour water from carafe, open spout by pulling on center strip in direction of
      the arrow indicator near thumb position.
9.   Store the carafe filled with product water in the refrigerator until you need it.
10. After the Purifier has cooled (wait for 30 minutes after the fan motor stops running)
     remove the kettle to clean.

WARNING: NEVER REMOVE THE COVER WHILE THE FAN
MOTOR IS RUNNING, OR FOR 30 MINUTES AFTER IT STOPS.
YOU COULD GET SEVERE BURNS FROM THE BOILING WATER
OR STEAM
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MAINTENANCE

CARE AND CLEANING OF YOUR WATER PURIFIER

KETTLE

After each use, rinse the inside with lukewarm tap water and remove any residue.
Clean by wiping out the inside of the kettle with a damp cloth and rinse. If a deposit
starts to form at the bottom, use Water Purifier cleaner.  Remove the kettle from base
unit. Fill kettle at the sink with hot water and follow the instructions on the cleaner
bottle. Rub with a soft scouring pad and rinse thoroughly.

CAUTION: DO NOT IMMERSE THE PURIFIER OR KETTLE IN WATER.

CARAFE
Clean with mild dish detergent and soft cloth. Rinse thoroughly with water.

CLEANING EXTERIOR SURFACES

To keep your Purifier looking new, you should periodically clean the exterior plastic
surfaces with a soft, damp cloth. DO NOT use any caustic cleaning  solutions, scouring
pads or powder because they will damage the plastic finish.

THERE ARE NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE THE
UNIT.

CHANGING THE CARBON FILTER

IMPORTANT: The purifier uses a carbon filter in the carafe cover to remove
traces of odors before the purified water is collected in the carafe. The filters last
about 2-3 months. A return of unwanted odour means the filter should be replaced.
Order replacement carbon filters from the outlet where you purchased your
purifier.
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TROUBLESHOOTING

NOT MAKING ANY PURIFIED WATER

1. Purifier power cord not plugged into electrical outlet.
2. No power to electrical outlet
3. Kettle not plugged into base receptacle.
4. Did not press reset or start button to start cycle.
5. Did not fill the kettle with tap water.

NOT MAKING ENOUGH PURIFIED WATER EACH BATCH

1. Did not fill tank with water to the max fill line.
2. Carafe is not in correct position.
3. Kettle cover is not locked into position.

WATER LEAKS

1. Water receptacle in carafe cover is not open
2. Carafe cover is not in place.
3. Carafe is not in place.

Input voltage : 220 ÷ 240 V   50 Hz
Power : 470 ÷ 570 W
Dimensions : W 390 mm   H 330 mm  D 266 mm
Weight : 5 Kg

CARAFE
CLEAR
CARBON FILTER

DATA SHEET

REPLACEMENT PARTS
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  CERTIFICATO DI GARANZIA
  GUARANTEE CERTIFICATE

Droppy
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La Faro concede al cliente finale una garanzia di 12 mesi, dalla data della  fattura di acquisto. La  riparazione in
garanzia dovrà essere effettuata presso la FARO o presso un riparatore autorizzato FARO; spese e rischi di
trasporto sono a carico dell’acquirente. Il certificato di garanzia, è ritenuto valido soltanto se sarà compilato in tutte
le sue parti e recherà il timbro del rivenditore. Il certificato consentirà la riparazione in garanzia (durante il periodo
di validità) soltanto se accompagnerà l’articolo da riparare insieme alla bolla o fattura di vendita. La garanzia rispon-
de dei guasti dovuti alla cattiva qualità del materiale o a difetti di fabbricazione; in caso di reclamo fondato la
garanzia consentirà la riparazione o la sostituzione gratuita. E’ esclusa la possibilità di ottenere risarcimento di
danni e/o di interessi. La garanzia non è ritenuta valida, a insindacabile giudizio della FARO, in caso di manomis-
sione, danneggiamento, di scorretta utilizzazione, di cattiva manutenzione o di normale usura.

data d’acquisto-purchase date

I

FARO grants to the final customer a 12-months guarantee starting from the date of the purchase invoice. Repairs
under the guarantee shall be done at the FARO premises or by an authorized FARO Service person with
transportation costs and risks at the expense of the purchaser. The guarantee certificate  is considered valid only if
it is entirely completed and bears the reseller’s stamp. Repairs under guarantee (during the period of effectiveness)
will be done only if the article to be repaired is accompanied by the shipping note or purchase invoice. The guarantee
covers failures due to poor material quality or manufacturing detects and in case of legitimate claim the guarantee
will allow repair or replacement free of charge. No compensation for damages and/or interest will be recognized.
The guarantee is not deemed valid in the final judgement of FARO in case of tampering. damage, incorrect use,
faulty maintenance or normal wear.

GUARANTEE CERTIFICATE

     CERTIFICATO DI GARANZIA

cognome-surname

versione-version

12 mesi-months

nome-name

indirizzo-address città-town

SN

Droppy

Timbro del rivenditore-Dealer’s stamp

GB
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